КЕЛЬМЕНЕЦЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ
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Дистанційне навчання: виклик сьогодення

Місією Кельменецького професійного ліцею є створення якісного, партнерського освітнього простору в співпраці із громадськістю, батьками, соціальними партнерами як запорука успішної підготовки кваліфікованих робітників, затребуваних сучасним ринком праці… 
Так як карантин став справжнім викликом для різних сфер життя, то й освітній не залишився поза увагою. Утім, мусимо працювати в тих реаліях, які несе нам світ. Перш за все, варто усвідомити, що для здобувачів освіти перехід на дистанційну форму навчання теж значний стрес, хоч і здається, що це все «дивні канікули». 

Тому, враховуючи всі життєві ситуації, адміністрацією розроблено заходи дистанційного навчання, дистанційної роботи, розклад занять та розміщено на сайті за адресою https://www.kpl25.com в розділах «Дистанційне навчання», «Дистанційна робота». 

Педагоги ліцею активно спрямували роботу на створення сайтів, блогів, груп у Viber, Instagram, Facebook для зворотного зв’язку (майстри в/н, класні керівники, куратори груп). Окрема подяка за навчання із створення сайтів, блогів Іванчаку І.М. 
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Також за короткий термін опанували навчальні платформи ZOOM, Jitsi Meet (викладач історії Горбатюк В.Ю.), інформаційні ресурси, що забезпечують доставку інформації в інтерактивному режимі за допомогою ІКТ (викладач інформатики Курочка Л.І., Назарчук О.В.,); обрали новітні підходи до навчання, контролю знань, інтерактивну співпрацю педагога – здобувача освіти; проводили онлайн консультації, інструктажі із здобувачами освіти та батьками (Погоріловська Я.І., Мамонова Т.М., Пацалоха Н.С. ).  За допомогою   Zoom, Jitsi Meet, сервісів для організації онлайн-конференцій та відеозв'язку проходили засідання педагогічних рад, нарад, у Viber, Zoom – атестаційної комісії та методичних (Боднар І.Я., Молода В.І., Назарчук О.В., Іванчак І.М.).
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Педагогами створювалися презентації до навчальних тем; розміщувалися посилання на відео матеріали, навчальні уроки, підручники, додаткові інформаційні матеріали (Іванчак І.М., Назарчук О.В., Чебан Ю.П., Єрьоменко М.А., Комерзан Ю.А., Курочка Л.І., Макаровська А.А., Подлабухова Т.В.), майстер-класи на ютуб-каналі ДОН (майстри в/н), матеріали з освоєння сучасної техніки (Цуркан Ю.В.).
Адміністрація ліцею, педагогічні працівники, брали участь в обласних, Всеукраїнських вебінарах, семінарах, методичних об’єднаннях. Четверо викладачів загальноосвітніх дисциплін, практичний психолог пройшли підвищення кваліфікації при ІППО ЧО та сертифіковані. Крім того,  здобувачів освіти було організовано для проходження опитування, різнотипного анкетування щодо якісної професійної та дистанційної освіти.

Для якісного забезпечення навчання «на відстані», реалізації методичних проблем, здійснення самооцінювання діяльності ліцею, необхідно було постійно вивчати нормативне забезпечення, опрацьовувати котрий раз «Абетку для директора». Адміністрацією постійно переглядалися e-mail, сайти МОНУ, ІПТОУ, ДОН ЧОДА, НМЦ ПТО у Чернівецькій області, сайти колег інших закладів П(ПТ)О. 

На постійному контролі інформування ДОН ЧОДА, НМЦ ПТО у Чернівецькій області.

Step by step: смачно, апетитно, по домашньому


Для організації дистанційного навчання майбутніх кухарів-кондитерів, адміністрацією Кельменецького професійного ліцею, спільно з майстрами Погоріловською Я.І., Мамоновою Т.М., Лащук О.В. постійно вівся пошук, роз’яснення, рекомендації щодо проведення уроків в/н. Адже працюючи вдома, учнів повинен хтось контролювати. Бо це ж небезпека: плити, електрика, газ…
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Дійшли до спільного висновку: створили робочу групу з розробки вимог до проведення дистанційного професійно-практичного навчання, розробили заходи, погодили з батьками та педагогами.


Нелегко прийшлося. Але поступово роботу вдалося налагодити.

Вибираючи форму, опитали здобувачів освіти, їхніх батьків. Погодилися на загально групові спілкування у Skype, Viber, Instagram. Такий спосіб доступний майже всім. Фотозвіти, відео, спостереження дали можливість побачити, як крок за кроком здобувачі освіти готували страви відповідно інструкцій, технологічних карт, трудових операцій, освітніх програм, поставлених задач педагогами. 
І курс, група № 42, майстер в/н Яна Іванівна; ІІ курс, група № 41, майстер в/н Тетяна Миколаївна: вайбер пілінькає без упину, сім днів на тиждень, 15 – 20 год. на день. Телефонні дзвінки. Постійне спрямування здобувачів освіти до здійснення мети. На кожне неправильно виконане завдання – толерантні, фахові коментарі. Все проходить почергово, з дотриманням академічної доброчесності.

Необхідно майстрам встигнути все переглянути. Адже завтра – нові роботи та нові коментарі. А ще й Internet підводить, свої діти вчаться в школі, ліцеях, у ВНЗ… 

ІІІ курс, група № 40, майстер в/н Олена Вікторівна готує своїх майбутніх кваліфікованих робітників до ПКА. За рекомендаціями НМЦ ПТО у Чернівецькій області, з досвіду роботи ЧВКУ КНТЕУ ведуться відеозйомки робіт з переліку завдань. Проводиться постійний інструктаж, надаються консультації в телефонному режимі…

Справились… Яке б навчання не було, навіть дистанційне, майстрами дотримано всі вимоги організації уроків виробничого навчання. 

І, слава Богу, все пройшло добре, крок за кроком…
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Методичний бюлетень
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