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КЕЛЬМЕНЕЦЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ        

19.12.2023
 Педагогічна майстерня: цифрові інструменти 

                                             для освітніх послуг
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Освіта – найбільше з усіх 

земних благ, але тільки 

тоді, коли вона найвищої 

якості. Інакше вона 

абсолютно марна.

Найвище завдання будь якої творчості –

знайти незвичайне в звичайному

і звичайне у фантастичному

     Дідро

Цифровізація освітнього процесу – основа роботи педагогічних працівників у сучасних умовах дистанційного і змішаного форматів. А ще важливіше те, що це мова йде не просто про вимогу часу, а й прозручні інструменти, які допомагають бути викладачам ще ефективнішими, приділяти більше часу здобувачам освіти та собі.

З метою створення атмосфери творчого пошуку, обміну досвідом з практичного використанням інноваційних технологій, педагогічного дизайну освітнього процесу, 19.12.2023 відбулося чергове засідання методичної комісії викладачів загальноосвітніх дисциплін Кельменецького професійного ліцею (керівник Назарчук О.В.).

Викладачка історії Горбатюк В.Ю. презентувала роботу цікавого веб-сервісу genial.ly для створення різноманітного інтерактивного контенту та використання його в роботі. Це і навчальні курси, презентації, інтерактивні плакати, ігри, інфографіки т.ін.

Олегом Володимировичем, керівником методичної комісії, проведено практикум із використання штучного інтелекту як персонального помічника педагога. Цікаво, як комп’ютер може імітувати здатність людського розуму вирішувати проблеми та приймати високоінтелектуальні рішення?

Сучасний педагог – невгамовна особистість, яка розвиває потенціал здобувачів освіти (сьогоднішнє «цифрове» покоління), а не примушує вчитися.

Завершальним етапом було прийняття рекомендацій та методичні повідомлення.

За проведену зустріч, можливість спілкуватися, працювати дякуємо нашим славним ЗСУ!

Разом до ПЕРЕМОГИ!

В. Молода, методист
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 Р. Кіплінг:





Методичний бюлетень 








